PE3YIIbTATU ONMUTYBAHHA
PECMNOHOEHTIB
OO0 BUABITEHHA LLUNAXIB
OMNMTUMISALII CMIBAPALII
OPTrAHIB JEPXXABHOI CTATUCTUKUN 3
PECNOHOEHTAMU

Y PE3YIIBTATI AHKETHOIO OMNMUTYBAHHA
ronoBHUM YNPABITIHHAM CTATUCTUKHA
Y YEPHIBEUbLKIN OBNACTI OTPUMAHO
50 AHKET.




I. IPKEPEJIA TH®OPMAIIIT

1. 3 AKOT'O JUKEPEJIA BU OTPUMYETE TH®OPMAIIIIO ITPO
YYACTH ¥V JEP)KABHIAX CTATUCTAYHNX CTIOCTEPEXXEHHAX?
(BIICOTKIB 10 KLILKOCTI OIMMUTYBAHNX)

m 3 Be6-camTy

31,4 28,0
® [lowToto
= TenedoHOM
16,6
24,0 OcobucTto BiA

npauiBHMKIB OpraHiB
AEep>KaBHOI1
CTaTUCTUKM




2.9M 3AJIOBLJIBHSIE BAC PIBEHD IOITH®OPMOBAHOCTI?
(BLICOTKIB 10 KLJILKOCTI OIIMTYBAHHMX)

® TaK, UiZIKom
m Hi




3.U1 3HAETH BH ITPO ICHYBAHHSI CAUTY I'OJIOBHOI'O
VIIPABJIIHHSA CTATUCTHKH TA JEPKABHOI CIIYXKBH
CTATUCTHKHU? (BIZCOTKIB JO KIUVIBKOCTI OIIUTYBAHHX)

10,0

B Tak, KOPUCTYHOCb

m Tak, ane He
KOPMCTYICb

m Hi




4. Y4 € JJI1 BAC KOPHCHOIO THOOPMAIIIA, SIKA POSMIIIIEHA HA
BEB-CAHUTI T'OJIOBHOI'O YITPABJITHHSI CTATUCTHKHA?
(BIICOTKIB 10 KIIBKOCTI OIIMTYBAHHUX)

® Tak
w Hi




S. YA IIKABUTECH BH CTATUCTHYHOIO IHOOPMAIIICIO TA
AHAJITHYHAUMAU MATEPIAJTAMM, SIKI POSMIIIEHI HA BEB-
CAHUTI? (BIICOTKIB JIO KITbKOCTI OMIUTYBAHHX)

® Tak
m Hi

64,0




I1. BBAEMO/ISI MIJK PECHIOHJIEHTAMH TA MTPAIIIBHUKAMMA
OPTAHIB JEP)KABHOT CTATUCTAKH

1.41 ICHYE TMTOTPEBA B ITPOBEJIEHHI CEMIHAPIB/HAPAT 3
PECIOHIEHTAMM IIOJI0O CKJIAIAHHSI CTATUCTAYHOI
3BITHOCTI? (BIICOTKIB 10 KLILKOCTI OITUTYBAHNX)

34,0

® Tak
m Hi

66,0




2.9 HEOBXIJITHA BAM KBAJII®IKOBAHA JOIIOMOTA
INPAIIIBHUKIB OPTAHIB CTATUCTHUKMU ITPHA 3AITOBHEHHI
AEPIKABHUX CTATUCTHYHUX CITIOCTEPEXKXEHB? (BIZCOTKIB 10
KIVIBKOCTI OIINTYBAHUX)

m Tak
m Hi




3.4K BA OIIHIOETE CTABJEHHS IMMPAIIIBHUKIB T'OJIOBHOT'O
VIIPABJITHHSA CTATUCTHUKH 10 PECTIOH/JIEHTIB?
(IEKLILKA BAPIAHTIB BIIIIOBUIEIN)

80,0% 78.0%

m /106p0O3nYNMBICTb
» KOMNEeTeHTHICTb

m banayKicTb Ta
HeYBaXXHiCTb
MpodecinHa
HEKOMMNETEHTHICTb




